

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1475114	<p>Bejelentő egy vidéki városban működő üzemmel kapcsolatban tett bejelentést. Álláspontja szerint a megjelölt üzem használatba vételi engedélyének meghosszabbítására irányuló eljárás nem volt jogszerű. Véleménye szerint az üzem működése környezetkárosító és többlet terhelést okoz az üzem szomszédságában található települések lakói számára.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Debrecen Megyei Jogú Város Jegyzője a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy az üzem a tevékenysége megkezdése előtt telepengedély iránti kérelmet nyújtott be Debrecen Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalához a bejelentésében megjelölt helyrajzi szám alatti telepre vonatkozóan. Tájékoztatása szerint a telepengedély iránti eljárásban megkeresett szakhatóságokkal és telepszomszédokkal közös helyszíni szemle megállapításai és a kialakított szakmai álláspontok alapján, valamint figyelembe véve, hogy a telepengedély kiadásához a szakhatóságok hozzájárultak, a telep működéséhez szükséges engedély kiadásra került. A jegyzők építésügyi hatósági hatásköre 2020. március 1. napjától megszűnt, ezért a közérdekű bejelentésben kifogásolt használatbavételi engedélyezési eljárás lefolytatásával, továbbá a telep környezetterhelésével összefüggő panaszok kivizsgálása kapcsán a jegyző nem rendelkezik hatáskörrel.</p> <p>Az ügyben szintén megkeresett Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban Kormányhivatal) a közérdekű bejelentést levegőtisztaságvédelmi és műszaki biztonsági hatáskörében eljárva kivizsgálta, és megírta, hogy munkatársai helyszíni ellenőrzést tartottak, amely során megállapították, hogy az aszfaltkeverő üzem területén működő helyhez kötött légszennyező pontforrások érvényes működési engedéllyel rendelkeznek. A helyszíni szemlén megállapították, hogy az aszfaltkeverő berendezés közvetlen közelében, valamint a kész aszfaltot szállító tehergépjárművek közvetlen közelében kb. 10 m-re volt érezhető a friss aszfaltra jellemző szaghatás. A telephely egyéb részén, valamint a telephellyel határos közterületi szakaszokon zavaró, kellemetlen szaghatás nem volt tapasztalható. A helyszíni szemle során tapasztaltak alapján a Kormányhivatal hatáskörébe tartozó azonnali hatósági intézkedésre okot adó körülmény nem merült fel. Az aszfaltkeverő üzem használatbavételi engedélyének kiadásához, a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában a vonatkozó előírások betartása mellett hozzájárult, így a létesítmény a Kormányhivatal által kiadott határozattal végleges használatbavételi engedélyt kapott. A végleges használatbavételi eljárás lefolytatásakor, a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízvédelmi szempontok teljesülését a bevont szakhatóságok vizsgálták és az aszfaltkeverő üzem használatba vételéhez hozzájárultak. Fentiek alapján a használatbavételi engedélyezési eljárásban a vonatkozó jogszabályokat betartották.</p>

